

我省去年医疗纠纷2500件,累计赔偿金额8400万元

18个省辖市都将成立医调委

□据《郑州晚报》

5月10日上午,全国“完善医疗纠纷人民调解,维护正常诊疗秩序”电视电话会议召开。

按照要求,年底前,全省18个省辖市都要成立医疗纠纷人民调解委员会(以下简称医调委),未完成者将实行平安医院一票否决。

从明年起,我省赔偿金额在

5000元以上的医疗纠纷,将全部由医调委免费调解,调解意见书将作为最终赔付的依据之一。

省卫生厅副厅长夏祖昌会后讲话时说,去年我省医疗纠纷2500多件,累计赔偿金额8400多万元,产生纠纷的原因很多,因此,各地成立医调委,非常重要,非常迫切。

在行政管辖上,医调委隶属于当地司法行政部门,是独立的

第三方。医调委成员由法律、医疗等相关行业的人士提供专业支持,以确保调解的公平、公正,专业权威。

对于职业“医闹”,医调委将协调公安机关予以严厉打击。据统计,去年8月到12月,公安机关集中打击行动中侦破涉医刑事案件32起,查处涉医治安案件105起,抓获犯罪嫌疑人57人,挽回经济损失132万元。

濮阳出土一壶西汉美酒

1斤多液体,可能是国内最“陈”的酒

□据 新浪网

4月10日,考古工作者在濮阳市区发现一处西汉中前期的古墓葬群,他们对墓葬进行了抢救性发掘,发掘西汉墓葬230余座,已出土600余件遗物。

令考古工作者惊喜的是,在发掘第134号墓时,他们意外发现一西汉铜提梁壶,该密闭的壶出土时里边仍有一斤多重的液体。

5月10日,经目前全国最权威的鉴定中心——北京质谱中心鉴定,该液体属于酒类,是迄今为止考古发掘并经其认定的国内历史最久远的酒类。

中国科学院微生物研究所程光胜研究员表示,经过2000多年,西汉美酒的乙醇含量已经很低,而且它含有一定量的铜及其他一些重金属离子,所以是不能饮用的。

济源选矿厂水仓倒塌

已致6人死2人伤

□据 新华网

记者从河南省济源市政府获悉,10日18时许发生的济源市王屋镇东西山选矿厂新建水仓倒塌事故搜救工作已基本结束,事故共造成6人死亡,2人受伤。

10日18时左右,济源市王屋镇东西山选矿厂新建水仓在注水过程中倾斜倒塌,砸在南部厂房上,造成厂房倒塌。当时,厂房共有

8名工人,其中5人死亡,2人受伤,1人被困。事发后,救援人员立即赶往现场展开救援。11日6时左右,救援人员找到已经死亡的被困工人,2名受伤工人目前伤情稳定,并无生命危险,此次事故共造成6人死亡。

据悉,东西山选矿厂为一名私营铁矿主所有,1996年建厂,倒塌水仓于今年4月底刚刚建成,倒塌原因仍在进一步调查中。

用双手“奔跑”的人

30岁的吕利是登封市石道乡人,先天性下肢残疾。他觉得最快乐的事是13岁那年,有次下坡时右手被绊了下,突然人就“蹿”了出去,学会了用双手“奔跑”。现在,吕利以耍杂技为生,他的梦想是进残疾人杂技团,希望在35岁时结婚,到时做点儿生意。图为吕利用手指倒立行走。

(据《河南商报》)



洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。